Bapianmu 3ae0ans 0o JIP4
Buxonatu craTucTuuHy OOpOOKY €KCIEPUMEHTAIbHUX JaHUX, SIKIIO KIIbKICTh
BumipiB N = 16, moyaTkoBe, HalHO1IbIIIE Ta HaAMMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAy BUITAIKOBUX BEJTUYUH BIAMOBIIHO PIBHI a1 = 2, Amin = 2,2, dmax = 9, YacTOTa
BUIIpOOYyBanb m = (2; 3; 5; 6), HaxiliHICTL BUNPOOyBaHb piBHa 0,95.
BuxoHaty craTUCTHUHY OOpPOOKY €KCIEPUMEHTAIBHUX JaHUX, SKIIO KiTbKiCTh
BumipiB N = 25, moyaTkoBe, HalO1IbIIIE Ta HaAMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAIy BUTIAJKOBHUX BEJIMYUH BIAMOBIMHO PiBHI a1 = 1,2, amin = 2,2, dmax = 4, 9acTOTa
BurpooyBanb m = (12; 3; 5; 4; 1), HaailiHicTh BUIIPOOyBaHb piBHa 0,99.
BuxoHaty craTUCTHUHY OOpOOKY €KCIIEPUMEHTAIBHUX JaHUX, SKIIO KiTbKiCTh
BuMipiB N = 16, moyatkoBe, HalO1IbIlIe Ta HAIMEHIIIE 3HAYCHHS BapialiifHOro
PSAIy BUIIAIKOBUX BEJIMYMH BIAMOBIAHO PiBHI @1 = 3, Amin = 2, dmax = 5, 4acTOTa
BunpoOyBanb m = (4; 3; 5; 4), naxiliHicTh BUNpoOyBaHs piBHa 0,999,
BukonaTu craTucTUYHY OOpOOKY €KCIEPUMEHTAIbHUX JAHMX, SIKIIO KUIBKICTh
BuMipiB N = 36, mouaTkoBe, HalOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOro
PAIY BUITAIKOBUX BEJTUYUH BIAMOBIIHO PIBHI a1 = 2, Amin = 2,2, dmax = 5, 4acTOTa
BuripoOyBanb m = (12; 3; 5; 4; 10;2), HaxiiinicTs BUNpoOyBaHb piBHa 0,95.
BukonaTtu cratucTuyHy oOpoOKYy €KCIEpUMEHTAIbHUX JaHMX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMipiB N = 18, mouaTkoBe, HaillOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOro
PSAIy BUMAJAKOBUX BEIMYWH BiJMTOBITHO PiBHI a1 = 2,5, dmin = 2, dmax = 4, 9acTOTa
BunpoOyBanb m = (2; 8; 4; 4), nHaxiiiHicTs BUNpoOyBaHb piBHa 0,95.
Bukonatu cratuctuyHy oOpoOKYy €KCIepUMEHTAIbHUX JaHMX, SIKIIO0 KUIBKICTh
BuMmipiB N = 19, mouaTkoBe, HaiOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS BapiariifHOTO
PAIY BUITAIKOBUX BEJTWYUH BIAMOBIIHO PIBHI @1 = 3, dmin = 2,9, dmax = 0, YacToTa
BunpoOyBanb m = (8; 4; 3; 4), HaxiliHicTs BUNpoOyBaHb piBHa 0,99.
BukoHaTu craTUCTUYHY OOpPOOKY €KCIEPUMEHTAIbHUX AAHMX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMipiB N = 25, mouaTkoBe, HallOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOTo
PAIY BUITAIKOBUX BEJITUYWH BiAMOBIAHO piBHI a1 = 1,8, amin = 3, dmax = 8, yacTora
BunipoOyBanb m = (3; 3; 4; 4; 11), HanifiHicTh BUNIpoOyBaHb piBHa 0,95.
BuxoHnatu craTUCTHUHY OOpPOOKY €KCIIEPUMEHTAIbHUX JaHUX, SIKIIO KUTbKICTh
BuMipiB N = 36, mouaTkoBe, HaOUTbIIIE Ta HAWMEHINIE 3HAUYCHHS BapialliifHOTO
pSAy BUTIQJKOBUX BEJIMUYMH BIAMOBIAHO PIBHI a1 = 2, Amin = 2, dmax = 5, 4aCTOTa
BunpoOyBanb m = (2; 11; 5; 6; 8; 4), nanilinicts BupoOyBaHb pisHa 0,999.
BuxoHnatu craTucTHUHy OOpOOKY €KCIIEPUMEHTAIbHUX JaHUX, SIKIIO KUTbKICTh
BumMipiB N = 40, moyaTkoBe, HalO1IbIIIE Ta HaiMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOTO
PSAy BUMAJAKOBUX BEJIMYWH BIJIMOBIHO PiBHI a1 = 1, amin = 3,2, dmax = 7, 9acToTa

BunpoOyBanb m = (8; 11; 13; 4; 4; 2), Hagiitaicts BunipoOyBaHb piBHa 0,95.
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Bukonatu cratuctuyny oOpoOKYy €KCIIEpUMEHTAIbHUX JAHUX, SIKIIO KUIbKICTh
BumipiB N = 15, modaTkoBe, HaiibiIbIIe Ta HAWMEHINIE 3HAYCHHS BapialiifHOTO
PSAy BUITAIKOBUX BEJTWYUH BIAMOBIIHO PIBHI a1 = 2, Amin = 3,2, dmax = 0, 4acToTa
BurpooyBanb m = (1; 6; 5; 4), HagiiiHicTh BUIIPOOyBaHb piBHa 0,95.

Bukonatu cratucTudHy 0OpoOKYy €KCIepUMEHTATbHUX JaHMX, SIKIO KUTBKICTh
BumMipiB N = 45, moyaTkoBe, HaHO1IbIIIE Ta HaMMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAy BUITAIKOBUX BEJTUYUH BIAMOBIIHO PiBHI a1 = 4, amin = 3,2, dmax = 8, 4acToTa
BuripoOyBanb m = (7; 10; 8; 4; 6; 4; 1), naxgiitaicts BunpoOyBanb piBaa 0,999.
BukoHaTu cTaTUCTHYHY OOpOOKY €KCHEepPUMEHTANbHUX JIaHUX, SKIIO KUIbKICTh
BumipiB N = 50, moyaTkoBe, HaHO1IbIIIE Ta HaMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSIy BUTIAIKOBHX BEIMYUH BIMTOBITHO PiBHI a1 = 5, dmin = 4,2, amax = 10, gacTtoTa
BunpoOyBanb m = (11; 12; 3; 5; 4; 13; 2), HaziiHicTs BUnpoOyBaHb pieHa 0,99.
BukoHnaTtu cratucTuyHy 0OpoOKYy €KCIEpUMEHTAIbHUX JAHMX, SIKIIO0 KUIbKICTh
BumipiB N = 60, mouaTkoBe, HabiIbIIe Ta HAWMEHINIE 3HAYCHHS BapiarliifHOTO
PSAIy BUIIQIKOBUX BEJIMYMH BIAMOBIAHO PiBHI a1 = 1, amin = 1, amax = 8, yacrora
BunpoOyBanb m = (11; 11; 12; 6; 8; 4; 5; 3), HaziitHicTh BUNpoOyBaHb piBHa 0,95.
BukonaTu craTucTUYHy OOpOOKY €KCIEPUMEHTAIbHUX JAHMX, SIKIIO KUIBKICTh
BuMipiB N = 49, nouaTkoBe, HallOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOro
PSAIy BUIMAJAKOBUX BEJIIMUMH BIJMIOBIIHO PIBHI a1 = 2, dmin = 2, amax = 10, yactora
BuripoOyBanb m = (11; 5; 8; 4; 10; 5; 6), HaxiliHicTh BUIIpoOyBaHb piBHa (,99.
Bukonatu cratuctudHy oOpoOKYy €KCIepUMEHTAIbHUX JaHHX, SIKIIO0 KUIBKICTh
BuMipiB N = 50, mouaTkoBe, HallOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOTo
PSAIy BUNIAAKOBUX BEIUMYHMH BiAMOBIAHO PiBHI a1 = 2, dmin = 3, dmax = 10, gacToTta
BurpooyBanb m = (14; 13; 2; 3; 12; 4; 2), napaiiiHicTs BunpoOyBanb pieHa 0,999.
Bukonatu cratuctudHy oOpoOKYy €KCIepUMEHTAIbHUX JaHMX, SIKIIO0 KUIbKICTh
BuMmipiB N = 36, mouaTkoBe, HaOUTbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS BapiariifHOTO
PSAIy BUIMAJAKOBUX BEJIIMYMH BIJMOBIIHO PIBHI a1 = 3, dmin = 4, amax = 15, yactora
sunpoOyBanb m = (10; 10; 2; 8; 2; 4), HaxiitHicTs BunpoOyBaHb piBHa 0,99.
Bukonatu craTucTuyHy OOpOOKY €KCIEpUMEHTAIbHUX AAHMX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMmipiB N = 60, mouaTkoBe, HaOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTo
PSAIy BUNIAJKOBUX BEIMYHMH BIAMOBIAHO PiBHI a1 = 4, dmin = 3, amax = 15, gacTtoTa
BunpooyBanb m = (12; 11; 7; 12; 7; 1; 8; 2), HaxiinicTs BunpoOyBaHb piBHa 0,95.
BuxoHnatu craTuCTHUHY OOpPOOKY €KCIIEPUMEHTAIBHUX JaHUX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMmipiB N = 50, mouaTkoBe, HaOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTo
PSAy BUIIQJKOBUX BEJIMYMH BIAMOBIAHO PiBHI @1 = 4, amin = 3,2, amax = 11, yactora

BunpoOyBanb m = (3; 12; 5; 8; 3; 15; 14), naxiinicTs BunpoOyBanb pieHa 0,95.
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Bukonatu cratuctuyny oOpoOKYy €KCIIEpUMEHTAIbHUX JAHUX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMmipiB N = 49, mouaTkoBe, HailOUIbIIIe Ta HAWMEHINIE 3HAYCHHS BapialriifHOTO
PSAy BUIIAJKOBUX BEJIMYKH BIAMOBIAHO PiBHI a1 = 4, amin = 3,2, amax = 20, yactoTa
BurpooyBanb m = (15; 3; 8; 7; 3; 8; 6), HaxiitHicTs BunpoOyBaub piBHa 0,999.
Bukonatu cratucTudHy 0OpoOKYy €KCIepUMEHTATbHUX JaHMX, SIKIO KUTBKICTh
BumMipiB N = 64, moyaTkoBe, HaHO1IbIIIE Ta HaMEHIIIe 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAIy BUIIAIKOBUX BEJIMYKH BIAMOBIAHO PIBHI @1 = 2, dmin = 1,4, amax = 14, yactoTa
BuripoOyBanb m = (12; 13; 12; 9; 8; 4, 4, 2), naniitHicTh BUIIpoOyBaHb piBHa 0,95.
BukonaTtu craTucTuyHy 0OpoOKYy €KCIEpUMEHTAIbHUX JAHMX, SIKIIO0 KUIbKICTh
BumMipiB N = 16, moyaTkoBe, HalHO1IbIIIE Ta HaMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAIy BUNIAAKOBUX BEJIMYHMH BiAMOBIAHO PiBHI a1 = 8, dmin = 5, dmax = 20, gacToTa
BunpoOyBanb m = (2; 3; 5; 6), HaailHICTH BUNPOOYBaHb piBHA 0,95.

BukoHnaTtu cratucTuyHy 0OpoOKYy €KCIEpUMEHTAIbHUX JAHMX, SIKIIO0 KUIbKICTh
BumipiB N = 25, moyaTkoBe, HalOLIbIIE Ta HaIMEHIIIE 3HAYEHHS BaplalliifHOTO
PSAIy BUIMAJAKOBUX BEJIIMUMH BIJMIOBIIHO PIBHI @1 = 5, dmin = 5, amax = 24, yactoTa
BunpoOyBanb m = (2; 3; 5; 4; 3), HaxiiHicTs BUNpoOyBaHb piBHa 0,99.
BukonaTu craTucTUYHy OOpOOKY €KCIEPUMEHTAIbHUX JAHMX, SIKIIO KUIBKICTh
BuMipiB N = 16, mouaTkoBe, HalOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOro
PSAIy BUIMAJAKOBUX BEJIIMUMH BIJMOBIIHO PiBHI a1 = 9, dmin = 9, amax = 25, yacToTa
BUIIpoOyBanb m = (2; 3; 5; 4), HaxiliHicTh BUNPOoOyBaHb piBHa 0,999.

Bukonatu cratuctudHy oOpoOKYy €KCIepUMEHTAIbHUX JaHHX, SIKIIO0 KUIBKICTh
BuMipiB N = 36, mouaTkoBe, HallOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOro
PSAIy BUNIAAKOBUX BEIMYHMH BiAMOBIAHO PiBHI a1 = 8, dmin = 7, amax = 35, 9actora
BunpoOyBanb m = (2; 3; 5; 4; 1;2), HaniliHicTh BUIIpoOyBaHb piBHa 0,95.
Bukonatu cratuctudHy oOpoOKYy €KCIepUMEHTAIbHUX JaHMX, SIKIIO0 KUIbKICTh
BumipiB N = 18, moyaTkoBe, HalO1IbIIIE Ta HaiMEHIIIE 3HAYEHHS BapialliifHOTO
PSAIy BUIMAJAKOBUX BEJIIMUMH BIJMOBIIHO PiBHI a1 = 4, dmin = 4, amax = 20, yactoTa
BunpoOyBanb m = (2; 1; 3; 4), naaiiiHicTs BUNpoOyBaHb piBHa 0,95.

Bukonatu craTucTuyHy OOpOOKY €KCIEpUMEHTAIbHUX AAHMX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMmipiB N = 19, mouaTkoBe, HalOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOro
PSy BUIMTAIKOBUX BETUYHMH BIAMOBIAHO piBHI a1 = 10, @min = 5, amax = 25, 9acTtoTta
BunpoOyBanb m = (1; 4; 3; 4), HaxiiiHicTh BUNPoOyBaHk piBHA 0,99.

BuxoHnatu craTuCTHUHY OOpPOOKY €KCIIEPUMEHTAIBHUX JaHUX, SIKIIO KUIbKICTh
BuMmipiB N = 25, mouaTkoBe, HaOUIbIIIE Ta HAWMEHIIIE 3HAUYCHHS BapiallifHOTO
PsAly BUIIQJKOBUX BEJIMUMH BIAMOBIAHO PiBHI a1 = 7,8, amin = 8, amax = 30, yactora

BunpoOyBaub m = (2; 3; 2; 4; 1), HaziiHicTs BUNpoOyBaHb piBHa 0,95.
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Buxonatu craTUCTHYHY OOpOOKY €KCIIEPUMEHTAIBHUX NaHWX, SKIIO KiTbKICTh
BuMipiB N = 36, moyatkoBe, HalO1IbIlIe Ta HAIMEHILIE 3HAYEHHS BapialiifHOro
PSAIy BUMAJAKOBUX BEJIMUUH BIJMIOBIIHO PiBHI a1 = 4, dmin = 4, amax = 14, yactoTa
BUIpoOyBanb m = (2; 1; 5; 4; 2; 4), naaiiHicTh BunpoOyBaHs piBHa 0,999.
Bukonatu cratucTudHy 0OpoOKYy €KCIepUMEHTATbHUX JaHMX, SIKIO KUTBKICTh
BumipiB N = 40, moyaTkoBe, HaHO1IbIIIE Ta HaAMMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAIy BUIIAJKOBUX BEJIMYKH BIAMOBIAHO PiBHI a1 = 1, amin = 1,2, amax = 10, yactoTa
BurpoOyBanb m = (2; 1; 3; 4; 4; 1), HagiitHicTh BunpoOyBaHb piBHa 0,95,
BuxoHaty craTUCTHUHY OOpPOOKY €KCIEPHUMEHTAIBHUX JaHUX, SKIIO KiTbKiCTh
BumipiB N = 15, moyaTkoBe, HalO1IbIIIE Ta HaMEHIIIE 3HAYCHHS BapialliifHOTO
PSAIy BUNIAAKOBUX BEJIMYHMH BiAMOBIAHO PiBHI a1 = 8, dmin = 8, dmax = 26, 9acToTa

BunpoOyBanb m = (1; 6; 5; 4), HaxgiliHicTs BUNPoOyBaHb piBHA 0,95.



